CÂU HỎI BÀI 3 TRANG 21 SGK SỬ 8
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Câu hỏi 
Sự phát triển của cách mạng công nghiệp ở Pháp, Đức được thể hiện ở những mặt nào?

» Ôn tập Câu hỏi bài 3 trang 20 sgk Sử 8
ĐÁP ÁN
* Ở Pháp
- Sản lượng gang, sắt tăng 3 lần, độ dài đường sắt tăng 100 lần.

- Giữa thế kỉ XIX, Pháp có trên 5000 máy hơi nước, đến năm 1870, có khoảng 27000 chiếc.

⟹ Nước Pháp hoàn thành cách mạng công nghiệp, kinh tế phát triển, đứng thứ hai trên thế giới (sau Anh).
* Ở đỨC
- Trong công nghiêp:
+ Sản lượng than, sắt, thép và độ dài đường sắt tăng từ 2 đến 3 lần, số máy hơi nước tăng 6 lần.

+ Công nghiệp hóa chất, công nghiệp luyện kim phát triển và có vai trò chủ đạo trong nền kinh tế Đức.

- Trong nông nghiệp:
+ Máy móc cũng được sử dụng trong nông nghiệp: máy cày, máy bừa, máy gặt đập,...

+ Phân bón hóa học cũng được sử dụng rộng rãi, làm tăng năng suất cây trồng.

» Xem tiếp Câu hỏi bài 3 trang 22 sgk Sử 8
----------------------------------------------------------
Mời các em học sinh truy cập  Chương 1: Thời kì xác lập của chủ nghĩa tư bản - sgk Sử 8 để xem thêm những điểm nổi bật của công cuộc cách mạng công nghiệp tai Đức và Pháp, cùng đầy đủ đáp án các bài tập và hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác tại doctailieu.com
ĐÁP ÁN
